

获奖机构



荣耀宣言

山东澳加美联出国咨询有限公司:

品牌可行千里,责任重于泰山

总经理 王国栋

荣获奖项: 年度最具行业领导力荣耀移民机构
年度最具品牌影响力荣耀移民机构

创品牌是经营企业的责任, 因为一个企业、一个产品能树立起品牌, 意味着在它一定范围内赢得了消费者的信赖, 得到了市场的认可并能够广泛流传。所以, 创品牌、争品牌、护品牌是企业的责任。

对于移民行业而言, 优质的服务是品牌的基石, 没有优质服务支持的品牌只能是昙花一现。多年来, 澳加美联始终坚持以“为客户提供最高成功率、最方便快捷、最高满意度的出国服务”为公司使命, 连续多年位列全国移民行业前八强, 占山东移民市场份额45%, 2007-2010更是连续四年客户通过率位居山东省内第一。

澳加美联拥有国内首屈一指的专业团队, 由前任移民官、资深外籍大律师、国际法律顾问、外籍资深顾问、高级文案、注册会计师、审计师组成。独特的三重审核机制和上千成功案例的处理经验,

使澳加美联成功率保持省内最高纪录, 并创造了山东省第一个魁省豁免面试的成功案例, 为客户成功移民提供了坚实的专业保障。澳加美联一直与移民局、行业律师协会保持良好的合作关系, 第一时间掌握行业权威资讯, 已在移民行业树立比较大的影响力。

此次“荣耀山东·寻找山东教育新高度”由齐鲁晚报发起, 让社会各界都来关注教育行业, 关注移民、留学品牌机构, 对推动整个行业的发展起到了重要的作用。能够获得“年度最具行业领导力荣耀移民机构”更是对我们的肯定。带着这份荣誉, 澳加美联将不断开拓更加广阔的市场, 取得更加辉煌的成绩, 始终秉承“方便快捷、专业高效、保证结果、顾客感动”的服务理念为客户提供最高满意度的服务, 立志成为提供最高品质出国服务的行业领跑者。

济南市新航道培训学校:

因为专业, 所以成功

副总裁 李传伟

荣获奖项: 年度最具影响力荣耀语言培训机构

感谢齐鲁晚报将“年度最具影响力荣耀语言培训机构”这一荣誉称号授予新航道, 这是大众对新航道的认可, 作为新航道的负责人, 我代表新航道的全体工作人员向齐鲁晚报、广大学子及家长表示最为诚挚的感谢, 感谢你们一直以来给予新航道的关注与支持。

新航道国际教育集团是由中国英语培训界领军人物、著名英语教育专家胡敏教授率领一大批国内外语言培训界精英及专家学者共同创办, 并于2009年6月进驻济南。一直以来, 新航道以专业培养英才, 以敬业创造奇迹, 凭借专业的留学背景师资, 权威的教材, 先进的教育体系, 精准的考题预测以及全方位的督导服务, 培养出一大批高分学员。

在新航道, “雅思梦之队”和“托福国家队”汇集业内顶尖名师, 授课轻松愉悦而又重点突出, 这些名师深谙各类考试命题思路及备考技巧, 并以公益心态服务广大学子,

通过“中国托福盛典”“中国雅思盛典”“雅思考题预测峰会”及校园专题讲座, 不间断地向同学们发布及时、准确、精细、多样的信息及考试技巧。在独具济南新航道特色的“考题预测峰会”中, 多位老师数次命中考题, 精准预测, 深入剖析, 真正做到为广大学子提供高分保障。2010年, 济南新航道更是出现数名托福满分学员。

2011年伊始, 济南新航道再创先河, 与托福考点建立全面战略合作, 旨在为广大学子提供更细致更贴心的备考服务, “培训+考试一站式”的全新培训模式更为中国英语培训开拓了全新视角。

这个奖项的获得除了新航道的诚信与坚持, 社会各界的支持也是必不可少, 在这个欣喜的时刻, 我深知, 这不是新航道的终点, 而是另一个起点, 新航道将继续秉承服务广大学子的教育热忱, 不断探索, 争取再攀高峰。

济南安达出国咨询有限公司:

安家有道 信达全球 安达会做得更好

总经理 周永辉

荣获奖项: 年度诚信经营荣耀移民培训机构

感谢各级领导和社会各界朋友们对安达公司的信任、支持和鼓励, 让安达公司能够获此殊荣。

安达公司自在山东成立以来, 一直受到社会各界的广泛关注, 不论是客户咨询, 方案设计和操作等方面, 都取得了丰富的经验和良好的赞誉, 并得到了广大客户的高度认可。安达非常荣幸能够参加此次活动, 并得到社会各界的大力支持和关注, 这次在“荣耀山东·寻找山东教育新高度”评选活动中获奖, 安达有信心在领导的信任和朋友们帮助下, 绽放更加绚烂的光彩。

承蒙领导和朋友们对安达公司的信任, 也为了更好地服务于山东地区的客户, 安达将把这份感谢与感恩化作行动, 将全部的智慧与力量奉献到移民留学服务这片热土上, 在自己的工作岗位上始终兢兢业业, 认真对待每一件事, 多思考, 多关注, 在企业发展的道路上

再接再厉, 努力做得更好!

获得这个奖项, 说明了领导和各界朋友对安达以往成绩的肯定, 但这也只能代表过去。这些声誉、地位与成绩的取得, 离不开主管部门和领导们的指导有方和战略决策, 当然, 这也是由公司每一位员工的共同努力所铸就, 与各个部门成员的辛苦与汗水息息相关。这个荣誉是属于安达公司所有员工的。

在今后的日子里, 安达任重道远。为了更好地做好自己的工作, 服务山东地区的广大客户, 我们一定会尽最大努力向客户提供各种需要的信息, 总结自己的经验, 从经验中学习, 向兄弟单位学习, 尽量将自己的工作争取一次比一次做得更好, 提高工作效率, 想客户之所想, 急客户之所急, 踏踏实实, 勤勤恳恳地干好分内工作, 为移民留学事业的发展 and 实现广大客户的梦想贡献自己的力量。



启儒学校

距高考还有27天!

该冲刺了, 出不了好状态怎么办?

9.9元即享启儒学校千元学习套餐 助力中高考、期末考

- 1对1模式
- 拉网式查漏补缺
- 深度强化辅导

精品课程

全方位分析/量身打造中高考冲刺方案

来就送: 《2011年高考山东卷考试说明》

中考高考强力冲刺

- 专项一对一辅导, 冲刺2011年中高考;
- 一对一授课, 中考高考重点难点精讲精练;
- 答题技巧强化训练, 提高做题效率、做题准确率。

诊断期中备战期末

- 分析期中考试, 诊断阶段学习情况;
- 启儒教学组制定冲刺期末考试学习计划;
- 基础知识点网络化构建, 系统复习, 提升做题技巧。

基础强化能力提升

- 基础知识强化, 轻松应对学考、升级考;
- 专项一对一辅导, 有针对性解决学习中出现问题;
- 重点解决学习中的瓶颈问题, 提升学生自我学习能力。

套餐课程体验

- ◆ 一对一辅导一次
- ◆ 名师大讲堂两次
- ◆ 学习水平测试1次
- ◆ 全方位心理辅导一次
- ◆ 自习(老师跟踪辅导)5次

使用说明:

1. 使用本套餐需提前三天预约。
2. 此套餐不适用于已经在启儒学校报名参加学习的学生。
3. 启儒学校学习套餐每人仅限一次使用, 请勿多次购买, 套餐应在一个月内存完。

咨询热线: 88345118 88346756 88347756 88347765 88346765

详情请登录 www.qroedu.com

咨询QQ: 1203535265